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No aplique junta que ha empezado a 
fraguarse o endurecerse.  

• En pisos y 
paredes 
rugosos 
aplique la 
junta 
ALFAQUICK 
JUNTA FINA 
CG2AW 
puntualmente 
sobre la dilatación con un aplicador tipo 
salsero, limpie con una espátula plástica 
y luego con una espuma ligeramente 
húmeda los contornos de la dilatación en 
sentido diagonal, antes que la junta se 
endurezca. En este tipo de revestimiento 
NO esparza la junta sobre todo el área, 
evitando contaminar la superficie de la 
pieza, para una mejor limpieza. 

• Recuerde que un óptimo proceso de 
emboquillado, depende de que se dejen 
las juntas de colocación entre unidades. 

• Después de 15-30 minutos de aplicada 
la junta se puede iniciar con la limpieza 
de los excesos que han quedado sobre 
la baldosa, con una esponja húmeda 
retire los residuos en dirección diagonal a 
las juntas. Utilice siempre agua limpia 
para hacer la limpieza.  

• Es importante 
limpiar 
inmediatamente los 
residuos de boquilla 
y mortero, 
especialmente en 
cerámicas 
abrasivas o 
rusticas, pues al 
secarse se dificulta retirarlas. Si tiene 
alguna duda al respecto por favor 
comunicarse con nuestro Departamento 
Técnico. Las herramientas y elementos 
de trabajo se deben lavar con agua 
mientras la junta está fresca. 

Piscinas 

Emboquille utilizando ALFAQUICK 
JUNTA FINA CG2AW o similar colores 
claros   (marcas reconocidas), para 
lograr alta adherencia, baja 
permeabilidad, alta resistencia y mayor 
flexibilidad. 

Tenga presente que el llenado de la 
piscina debe hacerse después de 15 días 
de haber culminado el proceso de 
emboquillado, y este debe ser lento y 
continuo (30 a 40 cm máximo por día). 

Recuerde que en caso de no poder 
retirar estos excesos de mortero, no 
aplique productos que puedan afectar 
químicamente el producto. Se 
recomienda contactar nuestro 
departamento técnico. 

Advertencias: 

No emboquille antes de las 72 horas 
después de haber finalizado la 
instalación. 
No aplique la junta sobre dilataciones 
contaminadas. 
No utilice por ningún motivo adhesivos 
como emboquille o junta. 
No utilice ALFAQUICK JUNTA FINA 
CG2AW o similar (marca reconocida) 
que su fecha de vencimiento haya 
expirado. 
No utilice ALFAQUICK JUNTA FINA 
CG2AW de colores oscuros en piscinas. 
 

CUIDADOS, LIMPIEZA Y/O 
MANTENIMIENTO 
DESPUES DE INTALAR:  
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Durante el proceso de la instalación es 
importante tomar las siguientes 
consideraciones para proteger su piso y 
enchape cerámico:  

Luego de retirado los residuos de la 
boquilla (de 15 a 30 minutos después de 
aplicada) proteja la instalación del tráfico 
(cartón corrugado y/o polietileno de 
burbujas) y no antes de 24 horas 
proceda a realizar una limpieza con 
mezcla agua/jabón (neutro) y proteja 
nuevamente, es importante estar 
revisando periódicamente su obra, para 
retirar el polvo y elementos abrasivos 
que puedan alojarse debajo del elemento 
protector. 

Después de finalizada una obra o 
remodelación y a pesar del buen cuidado 
que se pueda tener, se genera o quedan 
residuos difíciles de remover y limpiar, 
por tal razón es importante identificar el 
tipo de mancha o suciedad que se quiere 
atacar para hacer la mejor elección, se 
recomienda hacer muestras puntuales y 
poder verificar que el resultado obtenido 
sea el deseado. 

Barrer el piso, retirando la mugre 
superficial, identifique que tipo de 
sustancia y/o suciedad es la que quiere 
retirar del revestimiento a tratar y elija el 
removedor más adecuado. Ubicar el 
removedor adecuado, teniendo la 
precaución que este no afecte las 
características físicas y químicas del 
revestimiento a intervenir, es importante 
hacer una pequeña muestra (en un área 
poco visible) para determinar si el 
resultado es el esperado. 

Realizar un lavado apropiado el cual 
depende del área a intervenir y 
sustancias a retirar, este puede ser 
manual o con máquina, para retirar 
aquella capa que se adhirió al producto. 

ALFAGRES, cuenta con una amplia 
gama de productos para el 
mantenimiento de pisos y enchapes, en 

presentación liquida y con una alta 
efectividad como son: 

Limpiador Final de Obra: diseñado para 
remover residuos y suciedades de 
cemento, morteros y boquillas, de pisos y 
enchapes. 

Solución Removedora: efectiva en la 
remoción de ceras, selladores y suciedad 
acumulada en pisos. 

Desengrasante Antibacterial: elimina 
todo tipo de manchas de grasa y aceites 
en sus pisos y enchapes. 

Limpiador Multiusos Antibacteial: 
especialmente formulado para el cuidado 
diario de sus pisos y enchapes. 

• Se recomienda colocar un tapete atrapa 
mugre en el acceso al piso instalado, 
para evitar desgaste prematuro. 

• Lavar con agua y detergente neutro 
periódicamente. 

Advertencia: 

No aplique sobre su revestimiento 
cerámicos ceras, ácidos, ACPM, 
detergentes en polvo. 

No utilice herramientas abrasivas como 
lijas o elementos metálicos, que pueden 
afectar el esmalte de la cerámica. 
 
Limpieza y mantenimiento de 
Fachadas 

El mantenimiento de la fachada debe 
hacerse periódicamente y por 
profesionales en manejo de alturas (cada 
año aproximadamente) y dependiendo 
de la contaminación ambiental. La 
limpieza de manutención debe ser hecha 
con agua y jabón neutro, manualmente o 
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en forma de chorro. No utilizar productos 
ácidos para limpieza. 

Importante durante este proceso hacer la 
verificación de las juntas y piezas, 
reparando aquellas que por movimientos 
normales de la edificación y/o retracción 
de los mismos materiales se estén 
deteriorando. 

Mantenimiento Piscinas. 

Para el mantenimiento periódico de las 
piscinas, se recomienda que los 
químicos se diluyan previamente en agua 
antes de verterlos a las piscinas durante 
su uso, para evitar que los químicos 
granulados se depositen y se concentren 
en el fondo de la misma ocasionando el 
deterioro de la boquilla y evitar que se 
pueda presentar filtraciones de agua que 
desprenda las cerámicas instaladas en 
las piscinas. 
 

Revise periódicamente el estado de 
las juntas y revestimientos, reparando 

. aquellas que lo requieran
 
Advertencias:  
 
No utilice en la limpieza elementos 
metálicos, ya que dañan la superficie de 
la baldosa. 
No utilice limpiadores agresivos como 
Ácidos (muriático, nítrico y acético). 
No utilice derivados del petróleo (acpm, 
gasolina). 
 
Esta actividad debe realizarse por 
personal calificado de trabajo en 
alturas y mantenimiento de fachadas. 

Este Documento se elaboró con base 
de nuestra experiencia y NO 
constituye en ningún caso un Manual 
de Construcción. 
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